

安庆日报



2021年10月9日 星期六
辛丑年九月初四 第10817号
国内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28



今日
4版

中共安庆市委主管主办

安庆日报社出版

网址: <http://www.aqnews.com.cn>
电子邮箱: AQRBS163@163.com

党史学习教育领导小组印发通知

充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用 进一步深化党史学习教育“我为群众办实事”实践活动

新华社北京10月8日电 近日,党史学习教育领导小组印发《关于充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用 进一步深化党史学习教育“我为群众办实事”实践活动的通知》,就充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,进一步深化

党史学习教育“我为群众办实事”实践活动提出明确要求。通知指出,为进一步贯彻落实习近平总书记关于以人民为中心重要论述和党中央关于开展党史学习教育的重大决策部署,深入推进党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,要充分

发挥好基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,激励基层党组织和广大党员不忘初心、牢记使命,用心用力解决基层困难事、群众烦心事,密切党同人民群众的血肉联系,切实在办实事、开新局上取得明显成效。(下转第四版)

我市开展双招双引“三看三比”第二次巡回检查

张祥安张君毅率队 周东明章松胡红兵参加

本报讯 10月8日,市委书记张祥安、市长张君毅率队,深入迎江区、宜秀区和大观区开展全市双招双引“三看三比”第二次巡回检查活动。市领导周东明、章松、胡红兵、花家红、耿延强、吕栋、刘克胜、安庆经开区管委会主任吴三九、市政府秘书长王赵春参加检查。

今年以来,迎江区坚持工业强区战略,在项目落户、平台建设和产业链培育上狠下功夫,一批新项目落地投产。在迎江经济开发区,张祥安、张君毅一行先后检查了应急(医疗等)储备基地、德润新能源材

料、毅帆五金模具、金博达光电科技、容强电子、有光图像科技、城宜防务科技等7个在建或已投产项目。其中,德润新能源材料项目,技术行业领先,建成后可年产33万吨磷酸铁锂,产值达30亿元;毅帆五金模具项目投产后可达15亿元,将填补安庆大型精密加工配套的空缺。检查组详细了解项目技术、项目建设等情况,鼓励企业扎根安庆,扩大规模,做大做强。

在宜秀区,张祥安、张君毅一行先后检查了华方智造、晶凯电子材料、医卫高值耗材产业园、金隆园食品、旺旺食品有限公司五期、

海吉星农产品物流园等企业或项目。其中,医卫高值耗材产业园已引进6亿元以上项目,全部建成投产后将实现年产值20亿元。检查组详细了解项目情况后,鼓励企业抓住风口机遇,加强产品研发与创新,做优、做特、做强安庆医卫高值耗材新材料产业。

近年来,大观区从零起步、无中生有,大力发展环保新材料、现代物流、智慧农业等产业,快速构建了“一区多园+科创平台”产业发展新格局。张祥安一行先后检查了大龙网龙工场跨境电商、智慧供应链云仓、智慧大观联动中心、长

三角环保科创平台、克林泰再生资源科技、凯锐化工科技、10万平方米标准化厂房等7个项目,要求加快项目建设,早日投产达产。

据了解,这是市第十二次党代会胜利召开后的第一次双招双引“三看三比”巡回检查活动。活动的开展,必将进一步推动全市上下深入学习贯彻市党代会精神,为打造“五大宣城”、挺进百强城市市而不解而奋斗。

各县(市、区)党委、政府主要负责同志,市直有关单位主要负责同志参加检查。(全媒体记者 江月)

安徽广播电视台驻 安庆市全媒体记者站成立 张祥安聂庆义揭牌

本报讯 10月8日,安徽广播电视台驻安庆市全媒体记者站成立,市委书记张祥安、安徽广播电视台党委书记、台长聂庆义共同揭牌。安徽广播电视台党委委员、副台长张阿林宣读《安徽省新闻出版局关于安徽广播电视台驻安庆市全媒体记者站成立的批复》和安徽广播电视台驻安庆记者站召集人员名单。市委常委、宣传部部长王爱武,市委常委、副市长吕栋出席。

安徽广播电视台驻安庆市全媒体记者站的成立,标志我市与安徽台在践行习近平总书记关于推动媒体深度融合等重要指示、落实省委省政

府关于打造新型主流媒体的部署上共同迈出了坚实的一步。通过组建记者站,安徽广播电视台将进一步加强与我市的紧密联系,在主题宣传、媒体活动、深度融合等方面展开全方位、多渠道、深层次的战略合作,宣传安庆、支持安庆、助力安庆,打造一批有安庆辨识度的全媒体作品,为我市“进百强、上台阶”、开创现代化美好安庆建设新局面注入强大动能。

安徽广播电视台相关部门主要负责人、市直有关部门负责同志以及省驻安庆相关新闻单位代表出席揭牌仪式。(全媒体记者 沈永亮)

全市村(社区)“两委” 换届工作动员部署会议召开 张祥安作出批示

本报讯 10月8日,全市村(社区)“两委”换届工作动员部署会议召开。会前,市委书记张祥安对全市村(社区)“两委”换届工作作出批示。市委常委、组织部部长李明月出席会议并讲话。

张祥安在批示中强调,村(社区)“两委”换届,事关巩固党的执政基础、事关“十四五”规划实施、事关脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接、事关全市大局稳定。这次换届正值村(社区)“两委”任期由3年变5年的调整期,全市各级党组织要把牢思想之舵,高标准高质量组织好村(社区)“两委”换届工作。要强化党的领导,坚持书记抓、抓书记,层层落实责任,逐级传导压力,牢牢把握换届工作主导权。要突出政治标准,真正把那些思想政治素质好、道德品行好、带富能力强、协调能力强的人选进“两委”班子,特别是选优配强带头人队伍,实现班子整体优化提升。要严格落实依法依规,做到法律法规不变通、政策执行不走样、程序环节不出错。要严守纪律底线,坚持教育在先、警示在先、预防在先,以“零容忍”的态度严肃查处违法违纪行为,确保换届工作风清气正。要坚持统筹兼顾,一体抓好村(社区)“两委”换届与其他各项中心工作,立足发展抓换届、抓好换届促发展,为加快建设现代化美好安庆提供坚强的组织保证。

李明月在讲话中指出,村(社区)“两委”换届是加强基层治理的头道工序,关系党的群众工作路线的落实,直接影响到人民群众的切身利益。李明月强调,思想上要摆在头版位置,切实加强思想自觉和行动自觉。工作上要作为头等大事,吃透政策、掌握实情、严格程序、严明纪律,超前谋划、未雨绸缪,把各个方面工作做足做好。责任上要当作头条任务,推动“一把手”亲自抓、联动部门共同抓、乡镇党委具体抓,形成横向到边、纵向到底的责任体系,确保村(社区)“两委”换届工作圆满顺利完成。

会后,市委组织部和市民政局对换届工作进行了具体业务培训。(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 储新风)

周东明主持召开市人大常委会主任会议 听取全市消防安全工作情况的汇报等

本报讯 10月8日,市人大常委会召开第69次主任会议,听取全市消防安全工作情况的汇报和市人大常委会监察司法工委关于消防安全法律法规执法检查方案的汇报。市人大常委会主任周东明主持会议。市人大常委会副主任宋圣军、王华、程志翔及秘书长程春生出席会议。

会议指出,近年来,我市贯彻实施《中华人民共和国消防法》成效明显,但消防安全形势仍不容乐观。市人大常委会定于10月中旬开展消防安全法律法规执法检查,全面了解消防安全法律法规在我市的实施情况。

周东明指出,消防安全责任重于泰山,要以统筹好高质量发展和防范化解重大安全风险为主题主线,坚持依法监督、正确监督、有效监督,推动消防法律法规有效实施,为新时代全面加强消防工作和消防事业发展提供有力法治保障。他强调,消防法律法规执法检查责任重大,要以目标为导向,进一步提高政治站位;要以问题为导向,力求执法检查高质量;要以结果为导向,整改必须到位;要以标准为导向,确保流程规范、扎实有效。(全媒体记者 汪迎庆)

文化的盛会 交流的平台 经济的舞台 第九届中国(安庆)黄梅戏艺术节圆满闭幕 张君毅致辞

本报讯 10月8日下午,为期13天的第九届中国(安庆)黄梅戏艺术节在市黄梅戏艺术中心圆满闭幕。市委副书记、市长张君毅出席并致辞。文化部和旅游部艺术司副司长黄小驹,安徽广播电视台党委书记、台长聂庆义,省文化和旅游厅副厅长丁光清,黄冈师范学院党委副书记、院长陈向军,市领导吴捍卫、王爱武、吕栋、李明月等出席闭幕式。

张君毅代表市委、市政府向为本届艺术节成功举办给予支持和指导的各位领导、各位嘉宾,向为本届艺术节做出奉献和努力的演出人员和广大市民表示感谢。他说,本届艺术节围绕庆祝中国共产党成立100周年主题,坚持勤俭节约、惠民利民,推进文化、经贸、旅游一体互动,圆满完成了6大类30多场活动,精彩纷呈、成果丰硕,精品力作竞相涌现,优秀传统文化创新发展,经贸合作取得突破,真正让艺术节成为了文化的盛会、交流的平台、经济的舞台。



10月8日,演员们在第九届中国(安庆)黄梅戏艺术节闭幕式上演唱《伟大征程》。全媒体记者 江胜 摄

百年风华黄梅香 艺术盛典惠人民 ——热烈祝贺第九届中国(安庆)黄梅戏艺术节闭幕

金秋金风菊开,秀山秀水秀黄梅。第九届中国(安庆)黄梅戏艺术节在欢声笑语中闭幕了。我们热烈祝贺艺术节圆满成功!

展现丰硕成果,讴歌时代成就。本届艺术节通过线上线下相结合的方式,对28台“讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄”的新创优秀黄梅戏剧目进行

了集中展演,其中,长三角五大剧种共演《雷锋塔》,加强了长三角地区艺术文化交流与合作,推动了中华传统戏曲创造性转化、创新性发展。闭幕式上“百年风华 伟大征程——庆祝中国共产党成立100周年黄梅戏红色经典演唱会”更是以生动的艺术语言,热情礼赞中国共产党带领全国各族

人民取得的辉煌成就。守正创新,培根铸魂。近年来,我市深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实党的文艺方针和国家振兴戏曲发展政策,把传承发展黄梅戏作为文化强市建设的重要任务,促进传统戏曲创造性转化、创新性发展。在着力打造精品力

作方面,近5年来我市新创、复排各类剧目200多部。《大清名相》《邓稼先》等优秀剧目荣获各类大奖。(下转第四版)



黄梅盛绽艺心向党 戏诉衷肠礼赞百年

——第九届中国(安庆)黄梅戏艺术节综述

全媒体记者 杨一

16台新创优秀剧目线下演出,12台剧目线上展播,10部黄梅戏广播剧展播,长三角三省一市五大剧种联袂共演《雷锋塔》……10月8日晚,伴随黄梅戏红色经典演唱会与黄梅戏《开花的稻秸垛》的演出结束,第九届中国(安庆)黄梅戏艺术节落下帷幕。

9月26日至10月8日艺术节6大类30多场活动圆满完成,精彩

纷呈、成果丰硕。13天的时间里,从开幕到闭幕、从街巷到广场、从乡村到剧场,宣城处处可闻黄梅声,余音袅袅不绝于耳,“黄金周、黄梅戏,白天看景,晚上看戏”的文化旅游品牌愈加夺目响亮。

荟萃精品献礼建党百年

“这样一部红色大戏,让我接

受了一堂生动的党课教育。革命先烈们的奋斗和牺牲,让我们有了现在的幸福生活,我们要把革命精神继续发扬传承下去。”9月26日,开幕大戏《不朽的骄傲》落幕,步出剧场的观众陈海云感慨道。

在建党百年这个特殊年份举办的黄梅戏艺术节,主题鲜明、内容丰富,共有安徽、湖北、江西、广东等4省13市25家剧团34台剧目

申报参演,涵盖当前黄梅戏领域最优秀的演出团队和最新的创排剧目,申报剧目数量创黄梅戏艺术节历史新高。

艺术节期间,一台又一台思想性、艺术性、观赏性俱佳的黄梅戏优秀新创剧目依次上演。《旗帜映牛降》缅怀先烈方志敏,《共产党宣言》传递坚定信念,《太阳山上》再现刻骨铭心烽火岁月。(下转第四版)

第九届中国(安庆)黄梅戏艺术节